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Úkol 3 – Lokálně podepřená deska

(návrh výztuže, výkresy výztuže)
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Náplň 7. cvičení

I. Návrh a posouzení výztuže
1) Ohybová výztuž

2) Výztuž na protlačení

II. Výkresy výztuže
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Ohybová výztuž
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Ohybová výztuž – zadání
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I. Návrh a posouzení výztuže

• Návrh proveďte pro všechny spočtené momenty.

• Pro jeden průřez proveďte výpočet ručně, ostatní v Excelové tabulce.

• Navrhujte ve tvaru „ø X po Y mm“.

• Kvůli průhybu navrhujte 𝒂𝒔,𝒑𝒓𝒐𝒗 o cca 30 % větší než 𝒂𝒔,𝒓𝒆𝒒. (Jedná se o

zjednodušení, abyste nemuseli podrobněji počítat průhyb.)

• Mimo klasická ověření (𝑎𝑠,𝑟𝑒𝑞, 𝑎𝑠,𝑚𝑖𝑛,1,𝑎𝑠,𝑚𝑖𝑛,2, 𝜉 atd.) ověřte také

minimální plochu výztuže pro omezení šířky trhlin 𝒂𝒔,𝒎𝒊𝒏,𝟑.

1) Ohybová výztuž
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Ohybová výztuž – zadání
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I. Návrh a posouzení výztuže

• Návrh proveďte pro všechny spočtené momenty.

• Pro jeden průřez proveďte výpočet ručně, ostatní v Excelové tabulce.

• Navrhujte ve tvaru „ø X po Y mm“.

• Kvůli průhybu navrhujte 𝒂𝒔,𝒑𝒓𝒐𝒗 o cca 30 % větší než 𝒂𝒔,𝒓𝒆𝒒. (Jedná se o

zjednodušení, abyste nemuseli podrobněji počítat průhyb.)

• Mimo klasická ověření (𝑎𝑠,𝑟𝑒𝑞, 𝑎𝑠,𝑚𝑖𝑛,1,𝑎𝑠,𝑚𝑖𝑛,2, 𝜉 atd.) ověřte také

minimální plochu výztuže pro omezení šířky trhlin 𝒂𝒔,𝒎𝒊𝒏,𝟑.

1) Ohybová výztuž
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Ohybová výztuž – zadání
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• Návrh proveďte pro všechny spočtené momenty.

• Pro jeden průřez proveďte výpočet ručně, ostatní v Excelové tabulce.

• Navrhujte ve tvaru „ø X po Y mm“.

• Kvůli průhybu navrhujte 𝒂𝒔,𝒑𝒓𝒐𝒗 o cca 30 % větší než 𝒂𝒔,𝒓𝒆𝒒. (Jedná se o

zjednodušení, abyste nemuseli podrobněji počítat průhyb.)

• Mimo klasická ověření (𝑎𝑠,𝑟𝑒𝑞, 𝑎𝑠,𝑚𝑖𝑛,1,𝑎𝑠,𝑚𝑖𝑛,2, 𝜉 atd.) ověřte také

minimální plochu výztuže pro omezení šířky trhlin 𝒂𝒔,𝒎𝒊𝒏,𝟑.

1) Ohybová výztužI. Návrh a posouzení výztuže

𝑎𝑠,𝑝𝑟𝑜𝑣 ≥ 𝑎𝑠,𝑚𝑖𝑛,3 =
𝑘𝑐𝑘𝑓𝑐𝑡,𝑒𝑓𝑓𝑎𝑐𝑡𝑏

𝜎𝑠

𝑎𝑠,𝑚𝑖𝑛,3 =
0.4 ∙ 1 ∙ 𝑓𝑐𝑡𝑚 ∙ 1 ∙ ℎ𝑑/2 ∙ 1000mm

𝑓𝑦𝑘
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Ohybová výztuž – zásady
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• Dodržujte pravidlo „ob profil“, tj. nenavrhujte výztuž 8 a 10, ale např.
8 a 12.

• Volte raději menší profily po menší vzdálenosti než velké profily po
větší vzdálenosti.

• Sjednocujte výztuž – např.:
o Snažte se používat stejné průměry výztuže a měnit pouze rozteče.

oPokud by měl být rozdíl roztečí malý, zachovejte stejné průměry i rozteče
(např. v jednom poli by vyšlo ø10 po 150 mm a v druhém poli ø10 po 160 mm,
tak dáme v obou ø10 po 150 mm).

1) Ohybová výztužI. Návrh a posouzení výztuže
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Ohybová výztuž – rady
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• Postup stejný jako v NNKB a Úloze 1.

• U dolního i horního povrchu desky je výztuž v obou směrech (kříží
se). To znamená, že účinná výška je různá v různých směrech (v
jednom směru je menší o průměr druhé výztuže) – větší d uvažujte ve
více namáhaném směru (tj. ve směru, kde je největší moment)

• Při návrhu (NE PŘI POSOUZENÍ) můžete uvažovat 𝒛 = 𝟎. 𝟗𝒅. (Není
třeba určovat 𝜇 a 𝜉 z tabulek.)

1) Ohybová výztužI. Návrh a posouzení výztuže
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Ohybová výztuž – výpočet
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1) Ohybová výztužI. Návrh a posouzení výztuže
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Ohybová výztuž – výpočet
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1) Ohybová výztužI. Návrh a posouzení výztuže
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Ohybová výztuž – výpočet
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1) Ohybová výztuž

𝑑 = ℎ𝑑 – 𝑐 – ø1/2

nebo
𝑑 = ℎ𝑑 – 𝑐 – ø1 – ø2/2

I. Návrh a posouzení výztuže
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Ohybová výztuž – výpočet
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1) Ohybová výztuž

𝑧 = 0.9𝑑

I. Návrh a posouzení výztuže



b788_d019

Ohybová výztuž – výpočet
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1) Ohybová výztuž

𝑎𝑠,𝑟𝑒𝑞 = 𝑚𝐸𝑑/𝑓𝑦𝑑𝑧

I. Návrh a posouzení výztuže
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Ohybová výztuž – výpočet

14

1) Ohybová výztuž

𝑎𝑠,𝑚𝑖𝑛,1 = 0.26𝑏𝑑𝑓𝑐𝑡𝑚/𝑓𝑦𝑘
𝑎𝑠,𝑚𝑖𝑛,2 = 0.0013𝑏𝑑

𝑎𝑠,𝑚𝑖𝑛,3 = 0.4𝑓𝑐𝑡𝑚𝑏 ℎ𝑑/2 /𝑓𝑦𝑘

I. Návrh a posouzení výztuže
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Ohybová výztuž – výpočet
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1) Ohybová výztuž

Návrh: ø𝑋 po 𝑌 mm

(𝑎𝑠,𝑝𝑟𝑜𝑣 = 𝑍 mm2)

I. Návrh a posouzení výztuže
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Ohybová výztuž – výpočet
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1) Ohybová výztuž

Ověřit:
𝑎𝑠,𝑝𝑟𝑜𝑣 ≥ 𝑎𝑠,𝑟𝑒𝑞
𝑎𝑠,𝑝𝑟𝑜𝑣 ≥ 𝑎𝑠,𝑚𝑖𝑛,1

𝑎𝑠,𝑝𝑟𝑜𝑣 ≥ 𝑎𝑠,𝑚𝑖𝑛,2

𝑎𝑠,𝑝𝑟𝑜𝑣 ≥ 𝑎𝑠,𝑚𝑖𝑛,3

I. Návrh a posouzení výztuže
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Ohybová výztuž – výpočet
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1) Ohybová výztuž

𝑥 = (𝑎𝑠,𝑝𝑟𝑜𝑣𝑓𝑦𝑑) / (0.8𝑏𝑓𝑐𝑑)

I. Návrh a posouzení výztuže
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Ohybová výztuž – výpočet
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1) Ohybová výztuž

𝜉 = 𝑥/𝑑

I. Návrh a posouzení výztuže
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Ohybová výztuž – výpočet
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1) Ohybová výztuž

𝑧 = 𝑑 − 0.4𝑥

I. Návrh a posouzení výztuže
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Ohybová výztuž – výpočet
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1) Ohybová výztuž

𝑚𝑅𝑑 = 𝑓𝑦𝑑𝑎𝑠,𝑝𝑟𝑜𝑣𝑧

I. Návrh a posouzení výztuže
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Ohybová výztuž – výpočet
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1) Ohybová výztuž

𝑚𝑅𝑑 > 𝑚𝐸𝑑

𝜉 < 0.45

I. Návrh a posouzení výztuže
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Ohybová výztuž – výpočet
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1) Ohybová výztuž

𝑠 < 𝑠𝑎

I. Návrh a posouzení výztuže
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Ohybová výztuž – výpočet
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1) Ohybová výztuž

𝑠𝑎 = 𝑋 mm

I. Návrh a posouzení výztuže
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Výztuž na protlačení
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Protlačení v obvodu 𝑢0
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2) Výztuž na protlačení

V minulém cvičení jsme ověřili podmínku protlačení v obvodu 𝑢0, tj. 
protlačení v obvodu sloupu.

Tuto podmínku jsme museli splnit, protože s tímto typem protlačení by nám 
výztuž nijak nepomohla.
(Stejně jako u tlačené diagonály v příčli.)

I. Návrh a posouzení výztuže
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Protlačení v obvodu 𝑢1
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2) Výztuž na protlačení

Nyní musíme ověřit, zda je únosnost bez výztuže na protlačení v 

obvodu 𝑢1 dostatečná, nebo zda je nutné v obvodu 𝒖𝟏 navrhnout 

výztuž proti protlačení.

I. Návrh a posouzení výztuže
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Protlačení v obvodu 𝑢1
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2) Výztuž na protlačení

Protlačení ověříme u sloupu C3.

Při výpočtech budeme za staticky účinnou výšku uvažovat průměrnou 
hodnotu staticky účinné výšky stropní desky.

𝑑 = 𝑑𝑒𝑓𝑓 =
𝑑𝐶 + 𝑑3

2

I. Návrh a posouzení výztuže
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Protlačení v obvodu 𝑢1 – bez výztuže 
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2) Výztuž na protlačení

Únosnost bez výztuže na protlačení se stanoví pomocí vztahu

𝑣𝑅𝑑,𝑐 = max 𝐶𝑅𝑑,𝑐𝑘 100𝜌𝑙𝑓𝑐𝑘
1/3; 0.0035 𝑘3𝑓𝑐𝑘 ,

kde 

𝐶𝑅𝑑,𝑐 = 0.12

𝑘 = min 1 + 200/𝑑; 2

𝜌𝑙 = min 𝜌𝑙𝐶𝜌𝑙3; 0.02

𝜌𝑙𝐶 je stupeň vyztužení taženou výztuží ve směru pásu C v řešené 
oblasti (oblast do vzdálenosti 3𝑑 od hrany sloupu)

I. Návrh a posouzení výztuže



b788_d019

Protlačení v obvodu 𝑢1 – bez výztuže 
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2) Výztuž na protlačení

Únosnost bez výztuže 𝑣𝑅𝑑,𝑐 porovnáme s účinkem zatížení v obvodu 𝑢1
𝑣𝐸𝑑,1 ≤ 𝑣𝑅𝑑,𝑐
𝜷𝑽𝑬𝒅
𝒖𝟏𝒅

≤ 𝒗𝑹𝒅,𝒄

Pokud podmínka vyhoví, není nutno navrhovat výztuž na protlačení –

doporučuje se však navrhnout alespoň výztuž konstrukční (2x2 ohyby 

nad sloupem pro oba směry).

Pokud podmínka nevyhoví, navrhneme výztuž na protlačení dále 

uvedeným postupem.

I. Návrh a posouzení výztuže
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Výztuž na protlačení
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2) Výztuž na protlačení

Hrozí-li protlačení, je nutné navrhnout výztuž na 
protlačení.

Často se navrhují smykové trny, které se navrhují 
pomocí SW výrobce.

Pro lepší názornost navrhněte ve cvičení vyztužení 
klasickou betonářskou výztuží.

I. Návrh a posouzení výztuže
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Výztuž na protlačení

31

2) Výztuž na protlačení

Navrhuje se pomocí konstrukčních zásad.

Posuzuje se pomocí normového vztahu.

I. Návrh a posouzení výztuže
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Návrh (uspořádání) výztuže na protlačení
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2) Výztuž na protlačení

Nejprve stanovíme délku kontrolovaného obvodu 𝒖𝒐𝒖𝒕, ve kterém již
není potřeba smyková výztuž (tj. obvod, kde platí 𝑣𝐸𝑑,𝑜𝑢𝑡 = 𝑣𝑅𝑑,𝑐).

𝒖𝒐𝒖𝒕 =
𝜷𝑽𝑬𝒅
𝒗𝑹𝒅,𝒄𝒅

(součinitele viz návod a předchozí část úkolu)

Pro naši výztuž na protlačení je obvod 𝑢𝑜𝑢𝑡 kruhový. Jeho poloměr je

𝒓𝒐𝒖𝒕 =
𝒖𝒐𝒖𝒕
𝟐𝝅

I. Návrh a posouzení výztuže
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Návrh (uspořádání) výztuže na protlačení
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2) Výztuž na protlačení

Nejprve stanovíme délku kontrolovaného obvodu 𝒖𝒐𝒖𝒕, ve kterém již
není potřeba smyková výztuž (tj. obvod, kde platí 𝑣𝐸𝑑,𝑜𝑢𝑡 = 𝑣𝑅𝑑,𝑐).

𝒖𝒐𝒖𝒕 =
𝜷𝑽𝑬𝒅
𝒗𝑹𝒅,𝒄𝒅

(součinitele viz návod a předchozí část úkolu)

Pro naši výztuž na protlačení je obvod 𝑢𝑜𝑢𝑡 kruhový. Jeho poloměr je

𝒓𝒐𝒖𝒕 =
𝒖𝒐𝒖𝒕
𝟐𝝅

I. Návrh a posouzení výztuže
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Návrh (uspořádání) výztuže na protlačení
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2) Výztuž na protlačení

Rozmístění výztuže se provede dle následujících pravidel.

1) První výztužný profil smí být umístěn 0.3𝑑 až 0.5𝑑 od líce sloupu

I. Návrh a posouzení výztuže
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Návrh (uspořádání) výztuže na protlačení
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2) Výztuž na protlačení

Rozmístění výztuže se provede dle následujících pravidel.

1) První výztužný profil smí být umístěn 0.3𝑑 až 0.5𝑑 od líce sloupu

I. Návrh a posouzení výztuže
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Návrh (uspořádání) výztuže na protlačení
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2) Výztuž na protlačení

Rozmístění výztuže se provede dle následujících pravidel.

1) První výztužný profil smí být umístěn 0.3𝑑 až 0.5𝑑 od líce sloupu.

2) Poslední výztužný profil nesmí být dále než 1.5𝑑 od obvodu 𝑢𝑜𝑢𝑡.

I. Návrh a posouzení výztuže
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Návrh (uspořádání) výztuže na protlačení
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2) Výztuž na protlačení

Rozmístění výztuže se provede dle následujících pravidel.

1) První výztužný profil smí být umístěn 0.3𝑑 až 0.5𝑑 od líce sloupu.

2) Poslední výztužný profil nesmí být dále než 1.5𝑑 od obvodu 𝑢𝑜𝑢𝑡.

I. Návrh a posouzení výztuže
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Návrh (uspořádání) výztuže na protlačení
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2) Výztuž na protlačení

Rozmístění výztuže se provede dle následujících pravidel.

1) První výztužný profil smí být umístěn 0.3𝑑 až 0.5𝑑 od líce sloupu.

2) Poslední výztužný profil nesmí být dále než 1.5𝑑 od obvodu 𝑢𝑜𝑢𝑡.

3) Rozteče výztužných profilů 𝑠𝑟 smí být maximálně 0.75𝑑.

I. Návrh a posouzení výztuže
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Návrh (uspořádání) výztuže na protlačení
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2) Výztuž na protlačení

Rozmístění výztuže se provede dle následujících pravidel.

1) První výztužný profil smí být umístěn 0.3𝑑 až 0.5𝑑 od líce sloupu.

2) Poslední výztužný profil nesmí být dále než 1.5𝑑 od obvodu 𝑢𝑜𝑢𝑡.

3) Rozteče výztužných profilů 𝑠𝑟 smí být maximálně 0.75𝑑.

I. Návrh a posouzení výztuže
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Návrh (uspořádání) výztuže na protlačení
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2) Výztuž na protlačení

Rozmístění výztuže se provede dle následujících pravidel.

1) První výztužný profil smí být umístěn 0.3𝑑 až 0.5𝑑 od líce sloupu.

2) Poslední výztužný profil nesmí být dále než 1.5𝑑 od obvodu 𝑢𝑜𝑢𝑡.

3) Rozteče výztužných profilů 𝑠𝑟 smí být maximálně 0.75𝑑.

4) Vzdálenost lišt v tangenciálním směru 𝑠𝑡 smí být maximálně 2𝑑.

I. Návrh a posouzení výztuže
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Návrh (uspořádání) výztuže na protlačení
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2) Výztuž na protlačení

Rozmístění výztuže se provede dle následujících pravidel.

1) První výztužný profil smí být umístěn 0.3𝑑 až 0.5𝑑 od líce sloupu.

2) Poslední výztužný profil nesmí být dále než 1.5𝑑 od obvodu 𝑢𝑜𝑢𝑡.

3) Rozteče výztužných profilů 𝑠𝑟 smí být maximálně 0.75𝑑.

4) Vzdálenost lišt v tangenciálním směru 𝑠𝑡 smí být maximálně 2𝑑.

I. Návrh a posouzení výztuže
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Návrh (uspořádání) výztuže na protlačení
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2) Výztuž na protlačení

Rozmístění výztuže se provede dle následujících pravidel.

1) První výztužný profil smí být umístěn 0.3𝑑 až 0.5𝑑 od líce sloupu.

2) Poslední výztužný profil nesmí být dále než 1.5𝑑 od obvodu 𝑢𝑜𝑢𝑡.

3) Rozteče výztužných profilů 𝑠𝑟 smí být maximálně 0.75𝑑.

4) Vzdálenost lišt v tangenciálním směru 𝑠𝑡 smí být maximálně 2𝑑.

5) Vzdálenost lišt v tangenciálním směru na úrovni obvodu 𝑢1 smí být 
maximálně 1.5𝑑.

I. Návrh a posouzení výztuže
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Návrh (uspořádání) výztuže na protlačení
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2) Výztuž na protlačení

Rozmístění výztuže se provede dle následujících pravidel.

1) První výztužný profil smí být umístěn 0.3𝑑 až 0.5𝑑 od líce sloupu.

2) Poslední výztužný profil nesmí být dále než 1.5𝑑 od obvodu 𝑢𝑜𝑢𝑡.

3) Rozteče výztužných profilů 𝑠𝑟 smí být maximálně 0.75𝑑.

4) Vzdálenost lišt v tangenciálním směru 𝑠𝑡 smí být maximálně 2𝑑.

5) Vzdálenost lišt v tangenciálním směru na úrovni obvodu 𝑢1 smí být 
maximálně 1.5𝑑.

I. Návrh a posouzení výztuže
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2) Výztuž na protlačení

Počet radiálních lišt spočteme z podmínek pro 
maximální vzdálenosti v tangenciálním směru

𝑛 ≥ max
2𝜋 𝑟𝑜𝑢𝑡 − 1.5𝑑

2𝑑
;
𝑢1
1.5𝑑

Průřezová plocha výztužných profilů v jednom 
obvodu je pak

𝐴𝑠𝑤 = 𝑛 𝜋Ø𝑠𝑤
2 /4 .

Profil trnů Ø𝑠𝑤 volte cca 10 až 14 mm.

I. Návrh a posouzení výztuže
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2) Výztuž na protlačení

Únosnost ve smyku při protlačení desky s navrženou smykovou výztuží je

𝑣𝑅𝑑,𝑐𝑠 = min 0.75𝑣𝑅𝑑,𝑐 + 1.5
𝑑

𝑠𝑟
𝐴𝑠𝑤𝑓𝑦𝑤𝑑,𝑒𝑓𝑓

1

𝑢1𝑑
; 𝑘𝑚𝑎𝑥𝑣𝑅𝑑,𝑐

kde

𝑣𝑅𝑑,𝑐, 𝑑, 𝑠𝑟, 𝐴𝑠𝑤, 𝑢1, 𝑘𝑚𝑎𝑥 viz předchozí části prezentace nebo úkolu

𝑓𝑦𝑤𝑑,𝑒𝑓𝑓 je účinná návrhová pevnost smykové výztuže na protlačení

𝑓𝑦𝑤𝑑,𝑒𝑓𝑓 = min 250 + 𝑑/4, 𝑓𝑦𝑑 , kde 𝑑 je účinná výška v mm 

I. Návrh a posouzení výztuže
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2) Výztuž na protlačení

Únosnost ve smyku při protlačení desky s navrženou smykovou výztuží
posoudíme v kontrolovaném obvodu 𝑢1

𝛽𝑉𝐸𝑑
𝑢1𝑑

≤ 𝑣𝑅𝑑,𝑐𝑠

Pokud podmínka nevyhoví, zvětšete profil výztuže nebo zmenšete 
hodnotu 𝒔𝒓 a posuďte znovu.

(Doporučení: nenavrhovat 𝑠𝑟 menší než 100 mm.)

I. Návrh a posouzení výztuže
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2) Výztuž na protlačení

Nakonec musíme zkontrolovat konstrukční zásadu pro minimální stupeň 
vyztužení

𝜌𝑠𝑤 ≥ 𝜌𝑠𝑤,𝑚𝑖𝑛

1.5
𝜋Ø𝑠𝑤

2 /4

𝑠𝑟𝑠𝑡
≥ 0.08

𝑓𝑐𝑘
𝑓𝑦𝑘

Pokud podmínka nevyhoví, zvětšete profil výztuže nebo zmenšete 
hodnotu 𝒔𝒓 a posuďte znovu.

I. Návrh a posouzení výztuže
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II. Výkresy výztuže
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Celkem 3 výkresy:

• Ohybová výztuž pro dolní povrch

• Ohybová výztuž pro horní povrch

• Výztuž na protlačení

II. Výkresy výztuže
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Jedná se pouze o skicu navržené staticky nutné výztuže, lemovací výztuže a příložek
spodní výztuže – výkres nebude obsahovat žádnou další konstrukční výztuž.

Měřítko zvolte tak, aby se výkres vešel na formát A3.

Výkres by měl obsahovat:

• rozkreslené tvary výztužných profilů

• uveden zjednodušený výkaz výztuže

• přehled materiálů

• kotevní délky

• krytí

• rozpiska

(viz vzor na webu)

II. Výkresy výztuže 1) Ohybová výztuž
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1) Výkresy ohybové výztuže
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Jedná se pouze o skicu navržené staticky nutné výztuže, lemovací výztuže a příložek
spodní výztuže – výkres nebude obsahovat žádnou další konstrukční výztuž.

Měřítko zvolte tak, aby se výkres vešel na formát A3.

Výkres by měl obsahovat:

• rozkreslené tvary výztužných profilů

• uveden zjednodušený výkaz výztuže

• přehled materiálů

• kotevní délky

• krytí

• rozpiska

(viz vzor na webu)

II. Výkresy výztuže 1) Ohybová výztuž
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1) Výkresy ohybové výztuže
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Přesahy výztuže (tj. jak daleko bude zasahovat výztuž) se stanoví
zjednodušeně následujícím způsobem.

Přesah horní výztuže za líc podpory:

• ve sloupovém pruhu uvažujte 1/3 světlého rozponu pole,

• ve středním pruhu uvažujte 1/4 světlého rozponu pole.

Přesah dolní výztuže nad podporu:

• uvažujte 10Ø.

II. Výkresy výztuže 1) Ohybová výztuž
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1) Výkresy ohybové výztuže
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Přesahy výztuže (tj. jak daleko bude zasahovat výztuž) se stanoví
zjednodušeně následujícím způsobem.

Přesah horní výztuže za líc podpory:

• ve sloupovém pruhu uvažujte 1/3 světlého rozponu pole,

• ve středním pruhu uvažujte 1/4 světlého rozponu pole.

Přesah dolní výztuže nad podporu:

• uvažujte 10Ø.

II. Výkresy výztuže 1) Ohybová výztuž
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1) Výkresy ohybové výztuže
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II. Výkresy výztuže 1) Ohybová výztuž
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1) Výkresy ohybové výztuže
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II. Výkresy výztuže 1) Ohybová výztuž
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1) Výkresy ohybové výztuže
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II. Výkresy výztuže 1) Ohybová výztuž
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1) Výkresy ohybové výztuže
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II. Výkresy výztuže 1) Ohybová výztuž
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1) Výkresy ohybové výztuže
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II. Výkresy výztuže 1) Ohybová výztuž
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1) Výkresy ohybové výztuže
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II. Výkresy výztuže 1) Ohybová výztuž
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1) Výkresy ohybové výztuže
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II. Výkresy výztuže 1) Ohybová výztuž
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1) Výkresy ohybové výztuže
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II. Výkresy výztuže 1) Ohybová výztuž
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2) Výkres výztuže na protlačení
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Výztuž na protlačení pro sloup C3 rozkreslete v měřítku 1:20 nebo 1:10 
na formát A4.

• 1x půdorys

• 1x řez

Pokud je navržena hlavice, tak ji také zakreslete.

II. Výkresy výztuže 2) Výztuž na protlačení
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2) Výkres výztuže na protlačení
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II. Výkresy výztuže 2) Výztuž na protlačení
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Konec
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